



深入学习贯彻十九大精神

马懿在调研畅通工程大气污染防治和安置房建设等重点工作时强调

以党的十九大精神为统揽 以国家中心城市建设为引领 坚持以人民为中心 统筹推进各项重点工作

(上接一版)严格落实工地建设“七个百分之百”,确保在做好大气污染防治前提下,不断加快各项重点工程建设。要树立精品意识,提高建设标准,确保工程建设经得起时间考验。要紧盯关键节点,加强协调服务,解决实际难题,

推进各项重点工程尽早建成投用。马懿强调,当前各级各部门要一手抓学习宣传贯彻党的十九大精神,一手抓学习成果转化,坚持用党的十九大精神指导发展实践、推动各项工作,统筹做好党的十九大精神

学习宣传贯彻和经济运行、项目建设、污染防治、脱贫攻坚、民生保障等各项工作。各级干部要把党的十九大精神落在工作上、落实到行动中,切实转变作风,扑下身子狠抓工作推进、狠抓工作落实,加强重点难点问题的协

调解决,确保各项重点工作顺利推进。要利用年底前的有限时间,以十九大精神为指导,坚持项目带动、项目化推进,抓紧谋划明年项目,做好项目前期工作,为国家中心城市建设提供有力支撑。

我市向离退休干部传达十九大精神

本报讯(记者 袁帅)昨日上午,我市召开离退休干部学习传达党的十九大精神会议,向在郑市级离退休老干部传达十九大精神。

市委副书记、市委秘书长靳磊主持会议并讲话。市委常委、组织部部长焦豫传达十九大精神。

靳磊说,学习贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期全市上下的首要政治任务。要注重方式方法,紧紧围绕“五个聚焦”着力点,结合中央、省委、市委最新精神,充分考虑老干部工作、学习、生活实际,突出学习重点,创新形式载体,通过发挥老干部的优势、威望和影响,进一步带动全市宣讲工作,提升学习效果,使党的十九大精神在郑州落地生根、开花结果。

靳磊表示,广大老干部政治立场坚定、政策水平高超、领导经验丰富,有着较高的政治优势、经验优势和威望优势。当前,郑州正处于加快建设国家中心城市的关键节点,迫切需要广大老干部发挥独特优势,继续为郑州发展贡献力量。希望老干部继续围绕中心、服务大局,积极建言献策,发挥咨询参谋作用;积极联系群众,发挥桥梁纽带作用;积极释疑解惑,发挥宣传鼓劲作用;积极点拨斧正,发挥指导指正作用,帮助市委、市政府在推动郑州国家中心城市建设方面取得新的更大突破。

靳磊要求,各级党组织和老干部工作部门要以十九大精神为统揽,以更高标准、更优服务、更深情怀全力做好老干部工作。要增强政治意识,严格落实中央、省委、市委关于老干部的各项政策、待遇,持续加强和改进老干部工作。增强大局意识,为老干部彰显优势、发挥作用搭建桥梁、开辟渠道。增强服务意识,像对待亲人一样对待老同志,像办家事一样为老同志服务。增强创新意识,积极顺应老干部工作转型发展趋势,创新工作方式方法,提供更多个性化、针对性服务,努力做到让市委放心、让老干部满意。

市人大常委会党组扩大会议学习贯彻十九大精神

以十九大精神指导推进人大工作和自身建设

本报讯(记者 李娜)昨日下午,市人大常委会党组扩大会议举行,学习贯彻十九大会议精神。市人大常委会党组书记、主任白红战主持会议。

市人大常委会副主任赵武安、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、范强、法建强、赵书贤,秘书长王福松等进行学习心得交流。

白红战说,市人大及其常委会要进一步提高认识,切实增强学习贯彻十九大精神的自觉性,按照市委和党组的统一要求和部署,切实抓紧抓好,务求实效。要进一步突出重点,全面准确把握十九大的精神实质,坚决忠于核心、拥护核心、维护核心、紧跟核心,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平

同志为核心的党中央保持高度一致。要进一步联系实际,以十九大精神指导推进人大工作和自身建设,紧密联系人大工作的形势任务,进一步探索创新,履职尽责。

白红战提出,市人大常委会党组和机关各党支部要把学习贯彻党的十九大精神作为首要政治任务,深入学习、深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的时代背景、历史地位、科学体系、精神实质、基本方略、实践要求,加强市人大常委会党的建设,把政治建设摆在首位,始终做到忠诚干净担当,全面担负起宪法法律赋予的各项职责,为加快推进郑州国家中心城市作出人大新的贡献。

市政协党组会议传达学习贯彻十九大精神

学习好落实好十九大精神 开创政协事业发展新局面

本报讯(记者 李爱琴)昨日,市政协党组召开第十一次会议,传达学习贯彻党的十九大精神,市委常委会(扩大)会议、市委常委会(扩大)会议精神,安排部署市政协组织学习传达贯彻党的十九大精神。

市政协主席、党组书记王璋主持会议并讲话,市政协副主席郭锦昌、崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生,秘书长陈松林出席会议。

会议研究了市政协党组《关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的通知》,扎实推进,把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前的中心工作,持之以恒,抓紧抓实。三是

要落实好,通过学习,弄懂新时代政协工作的指导思想、工作重点,围绕市委、市政府的中心工作履职尽责。要以“五联手”工作加强委员队伍建设,强化

系统领会,内化于心、外化于行,知行合一、狠抓落实,努力在学懂弄通做实上下功夫,切实用新思想武装头脑,用新党章规范言行,在思想上要纠正错误认识,去除惯性思维,提升正确履职能力。二要组织好,全市政协系统要按照市政协党组《关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的通知》,扎实推进,把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前的中心工作,持之以恒,抓紧抓实。三是

市委统战部专题传达学习贯彻十九大精神 掀起学习宣传贯彻十九大精神热潮

本报讯(记者 张翼飞)昨日上午,市委统战部召开学习宣传贯彻党的十九大精神动员部署会议,对部机关学习宣传贯彻十九大精神进行再动员、再部署、再安排。

会议对全市各级宣传思想文化战线做出部署。一是深入领会十九大召开的重大意义,自觉用十九大精神指导思想和行动。要在思想上深刻认同核心,在政治上坚决维护核心,在组织上自觉服从核心,在行动上坚定紧跟核心。深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定文化自信、增强文化自觉,真正把心思和精力放在研究问题、解决问题、推动工作上。

二是坚持先学一步学深一层,充分领会党的十九大对宣传思想文化工作提出的新要求新遵循。宣传部门承担着学习宣传贯彻十九大精神的“双重职责”,要努力走在前列,做好表率。要统筹全市宣传系统,做好新闻宣传、理论宣传、网络宣传和社会宣传,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导行动。

三是以十九大精神为指引,迅速掀起学习宣传贯彻十九大精神热潮。各单位要认真谋划,统筹一切宣传资源,深入开展有声势、有深度、有特色的学习宣传活动,做到“连天线、接地气、冒热气”,提高宣传的吸引力、感染力。

市委组织部举行学习贯彻十九大精神动员会

把十九大新精神新要求转化为指导推动组织工作新思路新举措

本报讯(记者 裴蕾)昨日上午,市委组织部举行学习贯彻十九大精神动员会。市委常委、组织部长焦豫出席会议并作动员部署。她要求,组织部全体党员干部务必把精神和行动迅速统一到学习贯彻十九大精神上来,全面学、认真学、深学,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武

装头脑、指导实践、推动工作。

焦豫要求,要深刻认识、准确把握十九大报告提出的新时代、新使命、新思想、新判断、新征程、新要求,通过深入学习,更深刻地理解和领会十九大精神实质。作为管党治党的重要职能部门,全市组织部门要在党的十九大学习贯彻方面狠下功

夫、做出表率。要提高站位,原汁原味学、带着问题学、聚焦主业主业,结合本职工作,认真思考谋划,切实把报告中提出的新精神新要求转化为指导推动工作实践的新思路新举措。要做好全市十九大精神学习贯彻工作,在全市掀起学习贯彻十九大精神热潮。

焦豫指出,十九大报告对全面从严治党特别是组织工作提出了新要求,要结合郑州实际,认真谋划、狠抓落实,推动十九大精神落地生根、形成生动实践。要坚持不懈抓好思想建党,推进“两学一做”学习教育常态化制度化。要全面提高部机关整体工作效能,推动全市组织工作再上新台阶。

郑州市国有企业 党建巡礼

市热力总公司枣庄供热分公司党支部

用党建引领技术创新、服务创新

本报记者 聂春洁

作为市热力总公司下属的一家集热源生产、管网输配、经营收费、供热服务为一体的综合型供热单位,枣庄供热分公司仅有118名员工,却管理着枣庄、政七街两座燃气锅炉房,承担着约570万平方米的居民冬季供暖任务。公司积极发挥3个党员小组、32名党员的战斗堡垒作用,将创先争优活动做到实处、做到细处,赢得了用户的信任和上级单位的认可。

枣庄供热分公司要求每名党员佩戴党徽工作。“我们对党员的要求是又红又专,政治、业务素质都过硬,各种急难险重的任务都会往党员身上倾斜。”枣庄供热分公司党支部书记顾东方说,公司充分利用各个“党员示范岗”,来发挥党员的示范带头作用。

“公司要求党员多承担一些,所以比较棘手的问题通常都交到党员示范岗。”负责值守收费处党员示范岗的于丽敏说,柜台工作受

委屈是常事,但是作为一名党员,不论遇到什么情况,她都会力争做到让用户满意,“我要对得起这面牌子,不能让群众失望”。

“每年从10月开始,我们就进入了战斗状态,没有周末、节假日,做不到按点吃饭,为了确保安全生产、正常供暖,每个人都全力以赴。”车间党小组组长温守军说,即便如此,车间党员也会抽时间集体学习、交流,“锅炉车间是一个需要高度责任感的岗位,通过不断学习和交流,我们才能做到不忘初心,用最高的标准要求自己。”

只有坚持创新,才能适应时代要求,最大程度保持党的先进性。枣庄供热分公司党支

部围绕供热生产和经营服务,积极开展对党员的管理、教育和培训,鼓励党员在日常工作中发挥主动性,激发了全体党员工作创新的积极性。

今年4月,枣庄供热分公司成立创新工作室,迄今已有5项科研成果进入试用阶段。电气工段副段长王一琼的作品是机器人检漏设备,他告诉记者,为及时发现燃气泄漏,以前都是由工作人员每小时巡检一次,现在使用这套机器人巡检设备,可以做到24小时不间断巡检,将安全隐患降到最低。

“我们的创意都是由基层员工提出需求,再由创新团队研究解决方案。”顾东方说,这

今年前10个月郑州机场 客运突破2000万人次

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 施书芳 魏俊华)记者昨日从河南机场集团获悉,截至10月底,郑州机场今年客货运输再创历史新高,其中旅客吞吐量突破2000万人次,货邮吞吐量实现38万吨。跨境电商呈现井喷式增长。

据介绍,截至10月28日,郑州机场今年已累计完成旅客吞吐量2003.8万人次,同比增长16.7%;累计完成货运量38万吨,同比增长10%。其中10月18日,郑州机场单日保障的货物高达2340吨,为今年以来运送货物单日最高值,10月26日郑州机场单日保障跨境电商货物260多吨,为郑州机场开展跨境电商以来单日最高值。

作为跨境电商的主力军,在海关、检验检疫等部门的大力支持下,郑州机场积极拓展跨境电商业务,完善电商货物保障流程,推动了跨境电商产业快速发展。目前郑州机场服务运输的货物种类已由过去的单一普货发展到目前的冷链、快件和电商等23大类。郑州机场现拥有6个指定航空口岸和跨境电商业务,成为国内进口指定口岸数量最多、种类最全的内陆机场。最新统计显示:2017年1月1日至10月28日,郑州机场跨境电商业务总货量突破1.3万吨,共有19班跨境电商包机出入郑州机场,目前经郑州机场的跨境电商进口商品主要为母婴用品、服装、食品等,而从郑州机场跨境电商渠道出口的货物主要为服装、小商品等。

安全生产 警钟长鸣



市安委会第五督查组 赴新密督导安全生产

本报讯(记者 黄永东 通讯员 赵安童)近日,市政府安委会第五督查组对新密市安全生产工作进行了督查。

督查组抵新密当天,迅速召开巡查工作动员会,对巡查工作内容和巡查工作制度进行强调部署,并对全体工作人员进行了分工。巡查组负责人要求,在巡查工作中,全体人员要严格按照巡查内容清单,逐项排查,列出问题清单,提出整改意见,并及时跟踪问题整改情况。

在随后的5天里,第五督查组采取听取汇报、查阅资料、现场检查的方式,对新密市辖区内的青屏镇办事处、新华路办事处、城关镇人民政府等4个乡镇办、新密市煤炭局、新密市国土局等8个新密市安委会主要成员单位,郑兴永祥(新密)煤业有限公司、中原耐火材料有限公司等12个企业和人员密集场所的安全生产工作进行了督导检查。

通过此次督查,督查组肯定了新密市安全生产工作取得的成效,一些好的做法值得借鉴推广。例如青屏街道办事处安全隐患随手拍微信群的建立,有效地发动群众共同寻找隐患点,既调动了群众的积极性,又确保了隐患排查点的无死角。同时,也有一些方面工作需要改进和加强,督查组要求新密市安监局按照属地监管原则,及时跟踪督促生产经营单位尽快整改。

样的创新成果可以马上在工作中检验成效,既解决了基层员工的困扰,也激发了所有员工的创新热情。

民生服务做得好不好,还是要百姓说了算。2010年,枣庄供热分公司率先发起了“方便用户化、组织规范化、程序简便化、工作标准化”的供热阳光服务品牌活动。每年从9月开始,阳光服务队便会走进社区,和用户开展面对面的交流。“主要是为居民答疑解惑,比如回答一些小问题怎么解决,实在听不明白我们还会上门演示,一些小毛病顺手就帮忙解决了。”外管网工段党员李斌告诉记者,这样就能将很多问题解决在供暖季到来之前,让市民顺利用上暖气。

记者了解到,由于工作出色,贡献突出,2010、2011年度,枣庄供热分公司被市国资委授予“先进基层党组织”称号;2012年在国有企业创先争优活动中被市国资委授予“十星优秀基层党组织”及“窗口单位、服务行业优质服务品牌”称号;2015、2016年被市国资委授予“先进党支部”称号。

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2017年10月10日至2017年10月25日

郑政经开出(2017)060号土地,位于兰心西路以南、龙兴南街以西,使用权面积为15583.93平方米,竞得人为河南弘鑫照明电气工程有限公司,成交价为790万元。

郑政经开出(2017)062号土地,位于菊芳西路(规划路名菊芳路)以南、芦医庙大街以东,使用权面积为39609.77平方米,竞得人为河南银锋商贸有限公司,成交价为1700万元。

郑政经开出(2017)064号土地,位于竹韵西路(规划路名竹韵路)以南、能庄西街以东,使用权面积为14068.57平方米,竞得人为郑州钢恒实业有限公司,成交价为700万元。

郑政经开出(2017)069号土地,位于竹韵西路(规划路名竹韵路)以北、能庄西街以东,使用权面积为15802.46平方米,竞得人为郑州恒光机械制造有限公司,成交价为790万元。

郑政经开出(2017)070号土地,位于浥江东路(规划路名九龙大道)以南、龙兴南街(规划路名龙腾街)以西、竹韵西路(规划路名竹韵路)以北、芦医庙大街以东,使用权面积为70291.54平方米,竞得人为郑州众兴置业有限公司,成交价为3030万元。

2017年10月31日

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2017年10月9日至2017年10月24日

郑政经开出(2017)072号土地,位于宇和路以南、前程大道以东、锦瑞路以北、仁通街以西,使用权面积为109010.87平方米,竞得人为郑州宇通客车股份有限公司,成交价为6300万元。

郑政经开出(2017)073号土地,位于宇兴路以南、前程大道以东、宇和路以北、仁通街以西,使用权面积为68801.04平方米,竞得人为郑州宇通客车股份有限公司,成交价为4000万元。

2017年10月31日

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2017年10月10日至2017年10月25日

郑政经开出(2017)057号(网)地块,位于义通街以西、福达路以南,使用权面积为27329.59平方米,竞得人为河南省本草国药饮片有限公司,成交价为1180万元。

郑政经开出(2017)061号(网)地块,位于菊芳东路(规划路名菊芳路)以北、凤栖街(规划路名凤凰大街)以东、竹韵东路(规划路名竹韵二路)以南、信通南街(规划路名信通街)以西,使用权面积为46681.22平方米,竞得人为河南正道现代物流有限公司,成交价为2300万元。

2017年10月31日

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2017年10月12日至2017年10月27日

郑政经开出(2017)054号(网)地块,位于傲雪南路以东、浥江东路(规划路名九龙大道)以北,使用权面积为20744.76平方米,竞得人为河南省东健物流有限公司,成交价为1000万元。

郑政经开出(2017)065号(网)地块,位于傲雪南路以东、兰心东路以北、智通南街以西,使用权面积为45698.84平方米,竞得人为郑州鼎盛实业有限公司,成交价为2200万元。

2017年10月31日